

❖ МОРЕ СТИЛЯ

MERCEDES-BENZ FASHION WEEK

КАТЯ МАЙБАХ

Вот и завершилась 26-я Неделя моды Mercedes-Benz Fashion Week, проходившая с 29 марта по 2 апреля 2013 года в Москве. В мероприятии приняло участие свыше семидесяти дизайнеров: ведущих отечественных, модных британских с российскими корнями, украинских, белорусских, грузинских и испанских. Более того, в перерывах между показами посетители имели возможность насладиться просмотром fashion-фильмов.





Безусловно, почетная роль на Неделе моды была отведена Вячеславу Зайцеву. Мероприятие вновь почтила присутствием славная представительница этой дизайнерской династии Маруся Зайцева (ее дебют состоялся на Неделе моды в прошлом году). Также можно было наблюдать совместные проекты, например, Nikolai Kuvyrgyzhik by Slava Zaitsev, а также самостоятельные творческие объединения выпускников его школы. В Mercedes-Benz Fashion Week приняли участие не только топовые дизайнеры Алена Ахмадуллина, Виталия Быкова, Николай Красников, Юлия Далакян, Маша Кравцова, Тимур Ким, Даша Гаузер, Елена Макашова, но и молодые дарования. ❖



Особого внимания заслуживает и проект Fashion Movement. Двадцать короткометражных фильмов были подготовлены совместно с New York Fashion Film Festival. Гостям фестиваля были продемонстрированы фильмы Солве Сандсбо, Квентина Джонса, Сантьяго и Маурицио, Инес и Винуд и других художников современности, а также снятые специально для Prada, Kenzo, Opening Ceremony, Alexander Wang, Nina Ricci ролики. ❖